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НАВЧАННЯ СПЕЦІАЛЬНОСТІ СТОМАТОЛОГІЯ ГРОМАДЯН ІНШИХ КРАЇН У
ЗДМУ

Ель Кандуссі Айман
2 міжнародний факультет, 4 курс

Стрімкий розвиток стоматології вимагає від лікаря - стоматолога постійного поповнення
знань і досконалості мануальних навичок, а пацієнти рік від року висувають все більш високі
вимоги до їхньої роботи.

Сучасний лікар-стоматолог повинен мати можливість і бажання постійно
вдосконалювати свої професійні навички і мати клінічне мислення. Дуже важливо, щоб базові
знання і мануальні навички були закладені в період навчання в університеті.

Спеціальність стоматологія в нашому університеті з'явилася, здавалося б, порівняно
недавно, а вже пройшло більше 10 років.

Перший набір студентів відбувся в 2007 році. А з 2010 року в університеті навчаються не
тільки студенти - громадяни України, а й громадяни інших держав. Це Азербайджан, Ангола,
Йорданія, Ірак, Ліван,Марокко, Туніс, Туркменістан, Узбекистан і ряд інших країн.

Підготовка кадрів в медицині вимагає від студента величезної відповідальності та
працьовитості. Це далеко не просто здійснити українським студентам, а студентам, які приїхали
з інших країн тим більше.

Безумовно, університету небайдужа доля наших випускників. І не тільки тому, що за
роки навчання ви стали частиною нашого життя. Ми хочемо, щоб ваша професійна кар'єра
склалася якнайкраще.

Мета: відповіді на запитання наших випускників – громадян різних країн нам
допоможуть виявити і усунути недоліки і зробити нашу роботу більш ефективною.

Методи: ми запропонували нашим випускникам відповісти на питання в анонімній
анкеті відкритого типу.

1 питання: чи працюєте Ви за фахом:
− в державних лікувальних установах,
− в приватному секторі,
− власник стоматологічної фірми.
2 питання: конкурентоспроможні Ви після закінчення університету, або роботодавець

вважає за краще брати на роботу випускників інших вузів
3 питання: чи підтримуєте Ви дружні стосунки зі своїми однокурсниками, радитесь Ви з

ними за професійними питаннями?
4 питання: кого зі співробітників нашого університету згадуєте найчастіше і чому?
− доброзичливій,
− веселий,
− завжди готовий допомогти,
− прекрасний фахівець,
− давав хороші знання,
− Ваш варіант відповіді
5 питання: яке напуття (рада, побажання) Ви дасте нинішнім студентам?
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З огляду на те, що спочатку у нас не так вже й багато було студентів - громадян інших
держав, важливо було створити таку репутацію, щоб навчання в нашому університеті було
престижним. І ми цінуємо кожну вашу пораду, ми радіємо кожному вашому успіху.

Висновки: робота з анкетами буде продовжена, але вже зараз зрозуміло, що наші
випускники затребувані як фахівці. А серед персоналу ЗДМУ лідирують співробітники, які
приходили на допомогу в скрутних життєвих ситуаціях.


